
Аналитическая справка по результатам анкетирования работодателей

«Оценка удовлетворенности качеством подготовки выпускников»

В 2022 - 2023 учебном году проведено анкетирование работодателей с 
целью изучения уровня удовлетворенности качеством подготовки 
выпускников по специальности 43.02.15 Поварское и кондитерское дело и 
профессии 43.01.09 Повар, кондитер.

В анкетировании приняло участие 32 представителя работодателей. 
Уровень удовлетворенности исследовался по следующим показателям: 
1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки

выпускников ГБПОУ КК КТЭК?
Актуальностью теоретических знаний
Соответствием теоретических знаний квалификации
Умением применять теоретические знания в профессиональной 

деятельности
2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки

выпускников колледжа?
Актуальностью практических навыков
Достаточностью их для практического применения
Умением применять их в нестандартных ситуациях
3. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к

адаптации?
Быстротой адаптации
Стрессоустойчивостью
Умением восстанавливать силы
4. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами

выпускников колледжа?
Способностью налаживать контакты в коллективе
Культурой общения
Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения
5. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью

выпускников колледжа?
Выполнением должностных обязанностей
Соблюдением внутренней дисциплины и самоорганизованностью
6. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к

самообразованию?
Стремлением к самообразованию
Способностью самостоятельно усваивать новые знания
7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускника колледжа

применять правовые основы в профессиональной деятельности?
Владение основами законодательства
Владение иными нормативно- правовыми актами РФ
8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями

выпускников колледжа?
Знанием инновационных методов, технологий.
Владением информационными технологиями



Правовыми, экономическими и др. знаниями 

 

Опрошенные работодатели в целом показали высокий уровень 
удовлетворенности степенью подготовки выпускников колледжа и определили 
основные достоинства подготовки выпускников техникума: высокий уровень 
теоретической подготовки, умение применять теоретические знания в 
профессиональной деятельности, умение применять навыки в нестандартной 
ситуации, быстрая адаптация. 

 

В качестве предложений по улучшению подготовки выпускников 
представителями организаций-работодателей были указаны следующие: 
способность выстраивать контакты с потребителями услуг, владение 
нормативно-правовыми актами РФ, знание инновационных методов, 
технологий. 



43.02.15 «Поварское и кондитерское дело» 

Количество работодателей: 32 

 

Раздел 1. «ОЦЕНКА УДОВЛЕТВОРЕННОСТИ КАЧЕСТВОМ ПОДГОТОВКИ ВЫПУСКНИКОВ» 

1. Насколько Вы удовлетворены уровнем теоретической подготовки выпускников ГБПОУ КК 
КТЭК? 

Ответы % 

1.1. Актуальностью теоретических знаний 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 0 

8 3,1 

9 18,7 

10 78,2 

1.2. Соответствием теоретических знаний квалификации 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 3,1 

8 15.6 

9 28,1 

10 53,2 

1.3. Умением применять теоретические знания в профессиональной деятельности 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 18,7 

8 78,2 



Ответы % 

9 3,1 

10 0 

2. Насколько Вы удовлетворены уровнем практической подготовки выпускников колледжа? 

Ответы % 

2.1. Актуальностью практических навыков 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 0 

8 6,2 

9 31,3 

10 62,5 

2.2. Достаточностью их для практического применения 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 0 

8 3,1 

9 18,7 

10 78,2 

2.3. Умением применять их в нестандартных ситуациях 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 0 

8 0 



 

 

 

 

3. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к адаптации? 

Ответы % 

3.1. Быстротой адаптации 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 0 

8 3,1 

9 18,7 

10 78,2 

3.2. Стрессоустойчивостью 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 0 

8 6,2 

9 31,3 

10 62,5 

3.3. Умением восстанавливать силы 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 18,7 

8 78,2 

9 12,5 

10 87,5 



Ответы % 

9 3,1 

10 0 

4. Насколько Вы удовлетворены коммуникативными качествами выпускников колледжа? 

Ответы % 

4.1. Способностью налаживать контакты в коллективе 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 0 

8 6,2 

9 31,3 

10 62,5 

4.2. Культурой общения 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 18,7 

8 78,2 

9 3,1 

10 0 

4.3. Способностью выстраивать контакты с потребителями услуг учреждения 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 18,7 

8 78,2 



Ответы % 

9 3,1 

10 0 

 

 

 

 

5. Насколько Вы удовлетворены дисциплиной и исполнительностью выпускников колледжа? 

Ответы % 

5.1. Выполнением должностных обязанностей 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 0 

8 3,1 

9 18,7 

10 78,2 

5.2. Соблюдением внутренней дисциплины и самоорганизованностью 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 0 

8 6,2 

9 31,3 

10 62,5 

 

6. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускников колледжа к самообразованию? 

Ответы % 

6.1. Стремлением к самообразованию 

1 0 

2 0 



Ответы % 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 0 

8 6,2 

9 31,3 

10 62,5 

6.2. Способностью самостоятельно усваивать новые знания 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 0 

8 6,2 

9 31,3 

10 62,5 

 

7. Насколько Вы удовлетворены способностью выпускника колледжа применять правовые 
основы в профессиональной деятельности? 

Ответы % 

7.1. Владение основами законодательства 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 

7 0 

8 3,1 

9 18,7 

10 78,2 



Ответы % 

7.2. Владение иными нормативно- правовыми актами РФ 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 3,1 

6 43,8 

7 3,1 

8 15,6 

9 28,1 

10 6,3 

 

 

8. Насколько Вы удовлетворены дополнительными знаниями и умениями выпускников 
колледжа? 

Ответы % 

8.1. Знанием инновационных методов, технологий. 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 3,1 

6 6,2 

7 3,1 

8 12,6 

9 62,5 

10 12,5 

8.2. Владением информационными технологиями 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 0 

6 0 



Ответы % 

7 6,2 

8 12,5 

9 75 

10 6,3 

8.3. Правовыми, экономическими и др. знаниями 

1 0 

2 0 

3 0 

4 0 

5 25 

6 9,4 

7 6,3 

8 28,1 

9 31,2 

10 0 

 

 


